Муниципальная программа 
«Экономическое развитие и инновационная экономика».

 Объем запланированных на 2023 год средств бюджета муниципального образования Крымский район составил 695,8 тысяч рублей. Фактически израсходовано 695,8 тысяч рублей.
1. Подпрограмма «Муниципальная поддержка малого и среднего предпринимательства в Крымском районе».
На реализацию подпрограммы на 2023 год запланировано финансирование в размере 253,1 тыс. рублей.
Подпрограмма предусматривает финансирование на реализацию мероприятия «Осуществление и развитие консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (изготовление информационных справочников, буклетов, презентационных материалов, баннеров), организация и проведение конференций, обучающих семинаров, совещаний по вопросам развития малого предпринимательства». 
В муниципальном образовании Крымский район полномочия по формированию инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территориях муниципальных образований и обеспечение ее деятельности осуществляются путем заключения муниципального контракта на оказание комплекса услуг, направленных на содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории муниципального образования Крымский район, в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Администрацией муниципального образования Крымский район был заключен муниципальный контракт от 25.07.2023 года                                     № 0818600004023000047 на оказание комплекса услуг, направленных на содействие развития субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории муниципального образования Крымский район с Союзом «Крымская торгово-промышленная палата».
В рамках реализации контракта консультационные услуги оказаны в объеме 192 ед., а также проведен 1 семинар, в рамках которого услугу получили 50 субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках данной подпрограммы способствует развитию предпринимательства на территории Крымского района.
2. Подпрограмма «Развитие инвестиционной привлекательности муниципального образования Крымский район».
В 2023 году на мероприятия подпрограммы было выделено 442,7 тысяч рублей. 
Фактический объем финансирования в 2023 году составил 442,7 тысяч рублей, в том числе на реализацию мероприятий:
1. [bookmark: _GoBack]На реализацию мероприятия «Информационно техническое обеспечение презентационно-выставочных мероприятий, публикации в СМИ», обновление презентационных основных фондов фактически освоено 358,7 тысяч рублей.
2. На реализацию мероприятия «Обеспечение работы инвестиционного портала, мобильного приложения «Investkuban» для мобильных устройств на платформе iOS и Android, программного модуля InvestBox муниципального образования Крымский район» фактически освоено 84,0 тысяч рублей.



