[bookmark: _Hlk201666612]Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Финансово-экономическая экспертиза проекта внесения изменений в муниципальную программу Крымского городского поселения Крымского района «Обеспечение безопасности населения Крымского городского поселения Крымского района»
В соответствии с п. 2.3 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Крымский район на 2025 год в период с 16.05.2025 по 20.05.2025 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Финансово-экономическая экспертиза проекта внесения изменений в муниципальную программу Крымского городского поселения Крымского района «Обеспечение безопасности населения Крымского городского поселения Крымского района».
Проект внесения изменений в Программу представлен в контрольно-счетную палату муниципального образования Крымский район в связи с изменениями объемов расходных обязательств, предлагаемых к финансированию из бюджета в 2025 году. Согласно представленному проекту внесения изменений в Программу в 2025 году планируются изменения финансирования между подпрограммами муниципальной программы.
[bookmark: _GoBack]По итогам финансово-экономической экспертизы контрольно-счетная палата муниципального образования Крымский район замечаний и предложений не имеет.

