[bookmark: _GoBack]Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Финансово-экономическая экспертизы проекта внесения изменений в муниципальную программу Крымского городского поселения Крымского района «Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения Крымского городского поселения Крымского района» 
В соответствии с п. 2.3 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Крымский район на 2025 год в период с 24.06.2025 по 30.06.2025 проведено экспертно-аналитическое мероприятие ««Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения Крымского городского поселения Крымского района» на 2024 – 2026гг.
Проектом постановления вносятся изменения в объем финансирования мероприятия «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» на 107 065,3 тыс.руб.
Структура и содержание Программы соответствуют требованиям Постановления администрации Крымского городского поселения Крымского района от 17.03.2021 № 274 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных программ Крымского городского поселения Крымского района.
По итогам финансово-экономической экспертизы контрольно-счетная палата муниципального образования Крымский район замечаний и предложений не имеет.

