Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Финансово-экономическая экспертизы проекта внесения изменений в муниципальную программу муниципального образования Крымский район «Развитие образования» 
В соответствии с п. 2.3 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Крымский район на 2025 год в период с 24.03.2025 по 31.03.2025 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Финансово-экономическая экспертизы проекта внесения изменений в муниципальную программу муниципального образования Крымский район «Развитие образования» на 2025-2029гг.
[bookmark: _GoBack]Изменение объема финансирования Программы произведено на основании закона Краснодарского края от 18 декабря 2024 года №5297-КЗ «О бюджете Краснодарского края на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
Обоснованность внесения изменений в финансирования мероприятий программы подтверждена.
Проектом постановления вносятся изменения в целевые показатели муниципальной программы, в финансирование мероприятий, а также результатов их реализации.
По итогам финансово-экономической экспертизы контрольно-счетная палата муниципального образования Крымский район замечаний и предложений не имеет.

