[bookmark: _GoBack]Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Финансово-экономическая экспертизы проекта внесения изменений в муниципальную программу муниципального образования Крымский район «Развитие образования»
В соответствии с п. 2.3 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Крымский район на 2025 год в период с 24.03.2025 по 31.03.2025 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Финансово-экономическая экспертизы проекта внесения изменений (утверждения) в муниципальную программу муниципального образования Крымский район «Развитие образования» на 2025-2029гг.
Одновременно с проектом внесения изменений в Программу на 2025-2029 годы представлена экономическая экспертиза от управления экономики и прогнозирования администрации муниципального образования Крымский район от 19.03.2025 №15-08/1842, по результатам которой проект внесения изменений в Программу на 2025-2029 годы разработаны в соответствии с порядком разработки программ, замечаний и дополнений нет. 
Также с проектом внесения изменений в Программу на 2025-2029 годы представлено согласование с финансовым управлением администрации муниципального образования Крымский район от, по результатам которого в проекте внесения изменений в Программу на 2025 год финансовые показатели на реализацию мероприятий муниципальной программы соответствуют цифрам предоставленного в адрес финансового управления проекта бюджета.
Увеличение финансирования мероприятий Программы за счет средств бюджета Краснодарского края связано:
[bookmark: _Hlk193293866]- с выделением дополнительных средств на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов управления образования согласно постановлению ЗСК от 05.12.2024 № 1351-П «Об утверждении перечня предложения по оказанию дополнительной помощи местным бюджетам решения социально значимых вопросов местного значения на 2025 г.» и планируемым заключением соглашения с министерством образования и науки Краснодарского края;
- с выделением дополнительных средств на «Строительство блока начального образования на 400 мест в ст. Варениковской, ул. Транспортная, 28» на условиях софинансирования из муниципального бюджета; 
- с выделением дополнительных средств на «Проектирование объекта капитального строительства «Общеобразовательная школа на 550 мест в микрорайоне Надежда г.Крымска».
Увеличение средств из муниципального бюджета будет направлено на выполнение муниципального задания образовательных организаций, на проведение мероприятий для учащихся образовательных организаций.
По итогам финансово-экономической экспертизы контрольно-счетная палата муниципального образования Крымский район замечаний и предложений не имеет.

