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Прием заявок для участия в отборе на предоставление 

субсидий крестьянским (фермерским) хозяйствам  и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области растениеводство 
(выращивание овощей и (или) ягод 

в защищенном грунте) будет осуществляться 

с 24 июня 2025 года по 04 июля 2025 года
1. Претендентами на получение субсидий являются:

крестьянские (фермерские) хозяйства, зарегистрированные на территории Краснодарского края и осуществляющие деятельность в области производства сельскохозяйственной продукции на территории муниципального образования Крымский район в соответствии с Федеральным законом от 11 июня 2003 г.  № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» (далее – КФХ);

индивидуальные предприниматели, являющиеся сельскохозяйственными товаропроизводителями, отвечающие требованиям Федерального закона от 29 декабря       2006 г. № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства»,  зарегистрированные на территории Краснодарского края и осуществляющие деятельность в области производства сельскохозяйственной продукции  на территории муниципального образования Крымский район (далее также – ИП);

индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории Краснодарского края  и осуществляющие деятельность в области производства сельскохозяйственной продукции на территории муниципального образования Крымский район менее одного года и имеющие соответствующий вид деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором по видам экономической деятельности (ОКВЭД 2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2);

2. Субсидии предоставляются на возмещение части затрат, понесенных:
1) строительство теплиц для выращивания овощей и (или) ягод в  защищенном грунте (для КФХ, ИП, ЛПХ, ЛПХ СЗ).
К возмещению принимаются затраты, понесенные с 1 октября 2024 года.

На сегодняшний день, согласно, краевого закона от 18 декабря 2024 года № 5297-КЗ «О бюджете Краснодарского края на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» муниципальному образованию Крымский район выделен объем субвенций на предоставление субсидий в сумме 6 062 500 рублей.

3. Нормативно-правовые документы, регламентирующие предоставление мер государственной поддержки для малых форм хозяйствования, а также формы для заполнения документов размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Крымский район: 
https://www.krymsk-region.ru/deyatelnost-page/subsidirovanie-malyh-form-hozyajstvovaniya/.

Проведение отборов получателей субсидий в части предоставления субсидий крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования Крымский район будет проводиться с использованием Портала предоставления мер финансовой государственной поддержки (https://promote.budget.gov.ru/).

4. Выплата субсидий производится в течение финансового года в пределах лимитов субвенций, предусмотренных законом о краевом бюджете  на текущий финансовый год бюджету муниципального образования Крымский район.

По всем имеющимся вопросам, просим Вас обращаться в управление сельского хозяйства администрации муниципального образования Крымский район по адресу:          г. Крымск, ул. Карла Либкнехта, 35. тел.:4-80-87., понедельник – пятница: с 8.00 до 16.00. Перерыв: с 12.00 до 13.00.

