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ПРОТОКОЛ
[bookmark: _GoBack]проведения публичных слушаний по теме «проект решения
Совета муниципального образования Крымский район
«Об исполнении бюджета муниципального образования
Крымский район за 2024 год»



6 июня 2025 года                                                                                   город Крымск

14-00 часов

Вопрос публичных слушаний: рассмотрение проекта решения Совета муниципального образования Крымский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Крымский район за 2024 год».
Основание для проведения публичных слушаний:
Реализация прав населения (общественности) на участие в процессе принятия решения органами исполнительной власти проектов правовых актов и принятия решения по общественно значимым вопросам, осуществляется посредством публичных слушаний. 
Публичные слушания по обсуждению с населением Крымского района внесенного главой муниципального района проекта решения Совета муниципального образования Крымский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Крымский район за 2024 год»  проводятся в целях реализации принципа прозрачности (открытости) бюджетной системы Российской Федерации, выявления общественного мнения, осуществления диалога органов местного самоуправления с населением и общественностью района, подготовки предложений и рекомендаций по обсуждаемому вопросу, для соблюдения установленного порядка по утверждению годового отчета об исполнении бюджета за прошедший год. 
Публичные слушания носят исключительно рекомендательный характер.

Инициатор публичных слушаний:  глава муниципального образования Крымский район

Публичные слушания назначены постановлением администрации  муниципального образования Крымский район от 25.04.2025 г. № 1041 «О назначении публичных служащий по проекту годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Крымский район за 2024 год» опубликованным путем размещения на официальном сайте администрации муниципального образования Крымский район www.krymsk-region.ru, зарегистрированном в качестве средства массовой информации и размещённым на официальном сайте муниципального образования Крымский район. 
Информационное сообщение оргкомитета, содержащее сведения о вопросе, времени, месте и порядке проведения публичных слушаний, а также контактную информацию уполномоченного органа опубликовано путем размещения на официальном сайте администрации муниципального образования Крымский район www.krymsk-region.ru и размещено на официальном сайте муниципального образования Крымский район. 
Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: Организационный комитет по проведению публичных слушаний	по проекту решения Совета муниципального образования Крымский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Крымский район за 2024 год».

Место проведения публичных слушаний: 
город Крымск,  ул. К.Либкнехта, 35 здание администрации муниципального образования Крымский район актовый зал 3-й этаж
Время проведения публичных слушаний: 6 июня 2025 г. 14 часов 00 минут
Присутствовали:
Председательствующий:  Юшко Андрей Владимирович
Секретарь:  Кочекьян Оксана Эдуардовна
Приглашенные: 11 человек  

С 8 мая по 3 июня 2025 года включительно оргкомитетом был организован прием заявок на участие в публичных слушаниях.  
За указанный период  в оргкомитет   письменных заявок на выступление (участие в публичных слушаниях) не поступило. 
  
Итоги публичных слушаний: 
Публичные слушания по рассмотрению проекта решения Совета муниципального образования Крымский район ««Об исполнении бюджета муниципального образования Крымский район за 2024 год»  считать состоявшимися.
По результатам публичных слушаний предлагаю:
1) рекомендовать Совету муниципального образования Крымский район рассмотреть проект решения Совета муниципального образования Крымский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Крымский район за 2024 год»  внесенный главой муниципального образования Крымский район Лесь С.О.;
2) протокол публичных слушаний опубликовать и разместить на сайте  муниципального образования Крымский район.          

Председатель организационного комитета
по проведению публичных слушаний				                А.В. Юшко

Секретарь организационного комитета
по проведению публичных слушаний		                                О.Э. Кочекьян
