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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРЫМСКИЙ РАЙОН

П Р И К А З
  « 30 » декабря  2021 г.                                                                                                                          № 54-о
г.Крымск Краснодарского края
О внесении изменений в приказ финансового управления 
администрации муниципального образования Крымский район 
от 28 декабря 2020 года № 65-0 «Об утверждении Порядка применения 
 2021 году бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к местному бюджету» 
В соответствии с правилами применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Крымский район, руководствуясь пунктом 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Минфина России от 6 июня 2019 года № 85н «О Порядке формирования применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения», п р и к а з ы в а ю:

1. Внести изменения в приказ финансового управления администрации муниципального образования Крымский район от 28 декабря 2020 года № 65-о 
«Об утверждении Порядка применения в 2021 году бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к местному бюджету» (далее по тексту - постановление) дополнив пункт 2.1. Муниципальные программы муниципального образования Крымский район приложения к приказу к  следующими абзацами:
«целевую статью 02 2 02 00000 Развитие сети и инфраструктуры образовательных организаций, обеспечивающих доступ населения к качественным услугам дошкольного, общего и дополнительного образования детей дополнить следующими направлениями расходов: 

S3380 Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (капитальный ремонт и переоснащение пищевых блоков муниципальных общеобразовательных организаций).

По данному направлению отражаются расходы местного бюджета на софинансирование расходов к краевым средствам на капитальный ремонт и переоснащение пищевых блоков муниципальных общеобразовательных организаций.

S3410 Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (капитальный ремонт зданий и сооружений, благоустройство территорий, прилегающих к зданиям и сооружениям муниципальных образовательных организаций).

По данному направлению отражаются расходы местного бюджета на софинансирование расходов к краевым средствам на капитальный ремонт зданий и сооружений, благоустройство территорий, прилегающих к зданиям и сооружениям муниципальных образовательных организаций.

C3240 Реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие образования» (приобретение автобусов для обеспечения подвоза учащихся), сверх сумм заключенного соглашения.

По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на приобретение автобусов сверх сумм заключенного соглашения в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие образования».

S3240 Реализация мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие образования» софинансирование. 

По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета за счет субсидий из краевого бюджета, связанные с софинансированием мероприятий на приобретение автобусов и микроавтобусов для обеспечения подвоза учащихся в муниципальных образовательных организациях.

целевую статью 02 3 01 00000 Развитие современных механизмов, содержания и технологий дошкольного, общего и дополнительного образования дополнить следующим направлением расходов:

00591 Обеспечение функционирования модели персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. 

По данному направлению отражаются расходы местного бюджета на персонифицированное финансирование дополнительного образования детей (оказание услуг) муниципальных учреждений.

целевую статью 02 3 06 00000 Формирование востребованной системы оценки качества образования и образовательных результатов дополнить следующим направлением расходов:

09130 Реализация мероприятий муниципальной программы «Развитие образования».

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета за счет субсидий на реализацию мероприятий государственной программы «Развитие образования».

После целевой статьи  06 3 01 00000 Обеспечение деятельности подведомственных учреждений в области строительства, архитектуры и дорожного хозяйства района дополнить целевой статьей следующего содержания:

06 3 02 00000 Обеспечение Крымского района предпосылками для устойчивого развития, формирования благоприятной среды жизнедеятельности, экологической безопасности, надежности транспортной и инженерной инфраструктур, в том числе по следующему направлению расходов:

20700 Участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.

По данному направлению расходов отражаются расходы муниципального района на предоставление субсидий бюджетам поселений на реализацию мероприятий по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов.

целевую статью 06 4 00 00000 Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории Крымского района дополнить следующим направлением расходов:

10330 Мероприятия в области архитектуры, строительства и градостроительства.

По данному направлению расходов отражаются расходы местного бюджета на реализацию основных мероприятий в области архитектуры, строительства и градостроительства.

После целевой статьи 10 1 А1 00000 Федеральный проект «Культурная среда» дополнить целевой статьей следующего содержания:

10 1 03 00000 Сохранность библиотечных фондов библиотек поселений, межпоселенческих библиотек и библиотек городского округа, в том числе по следующему направлению расходов:

L519F Государственная поддержка отрасли культуры за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации (софинансирование).

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета на реализацию мероприятий по модернизации библиотек в части комплектования книжных фондов государственных общедоступных библиотек Краснодарского края и библиотек муниципальных образований Краснодарского края.

R519F Государственная поддержка отрасли культуры за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета за счет субсидий из федерального бюджета на реализацию мероприятий по модернизации библиотек в части комплектования книжных фондов государственных общедоступных библиотек Краснодарского края и библиотек муниципальных образований Краснодарского края.

целевую статью 10 2 02 00000 Подготовка градостроительной и землеустроительной документации на территории Крымского района дополнить следующими направлениями расходов:

02980 Дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов за счет местных средств.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета (софинансирование) на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов.

62980 Дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов.

По данному направлению расходов отражаются расходы районного бюджета за счет субсидий из краевого бюджета на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально значимых вопросов.».

3. Приказ вступает в силу со дня подписания.
Заместитель главы муниципального образования 

Крымский район, начальник финансового управления                            Г.И.Макарян
