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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРЫМСКИЙ РАЙОН

П Р И К А З
  « 13  » декабря 2022 г.                                                                                                                                  № 40-о
г.Крымск Краснодарского края

О внесении изменений в приказ финансового управления администрации муниципального образования Крымский район от 28 января 2022 года № 5-о «Об утверждении порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Крымский район санкционирования операций со средствами участников казначейского сопровождения при казначейском сопровождении целевых средств»

В целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 4 ноября 2022 года № 432-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 10 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году» и совершенствования Порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Крымский район санкционирования операций со средствами участников казначейского сопровождения при казначейском сопровождении целевых средств, п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в приказ финансового управления администрации муниципального образования Крымский район от 28 января 2022 года № 5-о «Об утверждении порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Крымский район санкционирования операций со средствами участников казначейского сопровождения при казначейском сопровождении целевых средств» (далее - Порядок) следующие изменения:

1) пункт 2 приложения к Порядку дополнить абзацем следующего содержания:

«Заявка подписывается руководителем и главным бухгалтером (иными уполномоченными руководителем лицами) участника казначейского сопровождения.»;

2) пункт 3 приложения к Порядку дополнить абзацем следующего содержания:

«При предоставлении Заявки на бумажном носителе министерство финансов проверяет Заявку на соответствие установленной форме, соответствие подписей имеющимся образцам, представленным участником казначейского сопровождения в порядке, установленном для открытия соответствующего лицевого счета.»;

3) абзац четвертый пункта 7 приложения к Порядку исключить;

4) в абзаце первом пункта 8 приложения к Порядку слова «, в которых указываются показатели с учетом вносимых изменений» заменить словами «, содержащие изменения (увеличение или уменьшение) относительно ранее утвержденных»;

5) подпункт 3 пункта 10 приложения к Порядку изложить в следующей редакции:

«3) на счета, открытые в учреждении Центрального банка Российской Федерации или в кредитной организации участнику казначейского сопровождения, за исключением:

оплаты обязательств участников казначейского сопровождения в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации;

оплаты обязательств участников казначейского сопровождения по оплате труда с учетом начислений и социальных выплат, иных выплат в пользу работников, а также выплат лицам, не состоящим в штате юридического лица, привлеченным для достижения цели, определенной при предоставлении средств;

оплаты фактически поставленных юридическим лицом товаров, выполненных работ, оказанных услуг, источником финансового обеспечения которых являются средства, предоставляемые на основании государственных контрактов, договоров (соглашений), контрактов (договоров), в случае если юридическое лицо не привлекает для поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг иных юридических лиц, а также при условии представления документов, подтверждающих факт поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг, определенных Порядком санкционирования, и (или) иных документов предусмотренных государственными контрактами, договорами (соглашениями), контрактами (договорами) или иными нормативными правовыми актами (далее - документы-основания), регулирующими порядок предоставления средств;

возмещения произведенных участником казначейского сопровождения расходов (части расходов) при условии представления документов, указанных в абзаце четвертом настоящего подпункта (в случае оплаты обязательств по накладным расходам представление документов-оснований не требуется), копий платежных поручений, и иных документов, подтверждающих оплату произведенных участником казначейского сопровождения целевых расходов (части расходов), если условиями государственного (муниципального) контракта, договора (соглашения), контракта (договора) предусмотрено возмещение произведенных участником казначейского сопровождения расходов (части расходов);»;

6) в подпункте 4 пункта 10 приложения к Порядку после слов «результатов инженерных изысканий» дополнить словами «, проведения строительного контроля уполномоченным федеральным органом исполнительной власти или подведомственным ему государственным учреждением»;

7) дополнить приложение к Порядку пунктом 12.1 следующего содержания:

«12.1. В случае размещения временно свободных целевых средств на депозиты, а также в иные финансовые инструменты участником казначейского сопровождения, финансовое управление осуществляет проверку на непревышение суммы, указанной в Заявке, над суммой, указанной в Сведениях, по коду направления расходования целевых средств «0630» «Выплаты по перечислению средств в целях их размещения на депозиты, в иные финансовые инструменты».

Операции по возврату на лицевой счет средств, размещенных на депозитах, а также в иные финансовые инструменты, в текущем финансовом году, отражаются как восстановление кассового расхода на лицевом счете по коду направления расходования целевых средств «0630» «Выплаты по перечислению средств в целях их размещения на депозиты, в иные финансовые инструменты».»;

8) в приложении № 2 Порядка в графе 2 слово «код» заменить словом «код**»;

9) приложение № 2 Порядка дополнить сноской следующего содержания:

«**Указывается код источника поступлений или код направления расходования целевых средств, соответствующий наименованию источника поступлений или направления расходования целевых средств, указанный в графе 3 приложения 3 к Порядку или в графе 3 приложения № 4 к Порядку.

При направлении расходования целевых средств, подлежащих перечислению на счета, открытые участнику казначейского сопровождения в подразделении Центрального банка Российской Федерации или в кредитной организации, в первом разряде кода направления расходования целевых средств указываются:

«8» - для выплат за фактически поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги без привлечения участником казначейского сопровождения иных организаций;

«9» - для возмещения ранее произведенных участником казначейского сопровождения фактических расходов (части расходов) со счетов, открытых ему в банке.».

2. Начальнику отдела казначейского контроля финансового управления администрации муниципального образования Крымский район М.А.Дьяченко обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте администрации муниципального образования  Крымский район в  сети Интернет.

3. Приказ вступает в силу со дня подписания, за исключением положений, для которых настоящим пунктом установлен иной срок вступления в силу.

Положения подпунктов 1 - 5, 7 - 8 пункта 1 настоящего приказа распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

Заместитель главы муниципального образования 

Крымский район, начальник финансового управления                            Г.И.Макарян

