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СВОДНЫЙ ОТЧЕТ
о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов

1. Общая информация
1.1. Регулирующий орган:
Управление инвестиций и потребительской сферы администрации муниципального образования Крымский район
1.2. Вид и наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
	Постановление администрации муниципального образования Крымский район «Об утверждении Порядка принятия решения о заключении концессионного соглашения от имени муниципального образования Крымский район».
1.3. Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного правового акта: ноябрь  2022 года
1.4. Краткое описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
	Невозможность получения сведений от участников конкурса в связи с тем, что законом не был определен состав сведений, предоставляемых в отношении различных категорий лиц, изъявивших участвовать в конкурсе на заключение концессионного соглашения.
	Минстроем России утверждена форма предоставления сведений для участия в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, объектом которого являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, указанных в части 1 статьи 48 Федерального закона "О концессионных соглашениях".
1.5. Краткое описание целей предлагаемого правового регулирования:
	Целью проекта постановления администрации муниципального образования Крымский район «Об утверждении Порядка принятия решения о заключении концессионного соглашения от имени муниципального образования Крымский район» является приведение в соответствие муниципального нормативного правового акта путем внесение изменений в действующий Порядок в связи с утверждением Минстроем России утверждена форма предоставления сведений для участия в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, объектом которого являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, указанных в части 1 статьи 48 Федерального закона "О концессионных соглашениях".     
 1.6. Краткое описание содержания предлагаемого правового регулирования:
	Возможность получения сведений от участников конкурса в связи с тем, что законом не был определен состав сведений, предоставляемых в отношении различных категорий лиц, изъявивших участвовать в конкурсе на заключение концессионного соглашения.
Внесение изменений в действующее постановление администрации муниципального образования Крымский район «Об утверждении Порядка принятия решения о заключении концессионного соглашения от имени муниципального образования Крымский район» от 9 июня 2021 года №1543 путем признания его утратившим силу.
Новый Проект постановления администрации муниципального образования Крымский район  «Об утверждении Порядка принятия решения о заключении концессионного соглашения от имени муниципального образования Крымский район»» содержит в себе утвержденную Минстроем России  форму предоставления сведений для участия в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, объектом которого являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, указанных в части 1 статьи 48 Федерального закона "О концессионных соглашениях".
1.6.1. Обоснование степени регулирующего воздействия -  средняя
Новый, взамен ранее действующего, проект содержит в себе форму для участников конкурса на заключение концессионного соглашения.
Лица (юридические лица, индивидуальные предприниматели) предоставляют к заявке на участие в конкурсе на заключение концессионного соглашения сведения согласно утвержденной Минстроем России форме (сведения для участия в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, объектом которого являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, указанных в части 1 статьи 48 Федерального закона) "О концессионных соглашениях".
1.7. Контактная информация исполнителя в регулирующем органе:
Ф.И.О. Сергеева Ольга Павловна
Должность: начальник управления инвестиций и потребительской сферы администрации муниципального образования Крымский район
Тел: 8-861-31-2-12-55
Адрес электронной почты: krymsk-invest@mail.ru
2. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование.
2.1. Формулировка проблемы:
Ранее для участия в конкурсе на заключение концессионного соглашения не был определен состав сведений, предоставляемых в отношении различных категорий лиц. Минстроем России утверждена форма предоставления сведений для участия в конкурсе. В связи с чем, необходимо привести в соответствие муниципальный нормативно-правовой акт постановление администрации муниципального образования Крымский район «Об утверждении Порядка принятия решения о заключении концессионного соглашения от имени муниципального образования Крымский район» от 9 июня 2021 года №1543 путем признания его утратившим силу и утверждением нового правового акта с внесенными изменениями в части утвержденной формы сведений для участия в конкурсе.
2.2. Информация о возникновении, выявлении проблемы и мерах, принятых
ранее для ее решения, достигнутых результатах и затраченных ресурсах:
Поступление в администрацию муниципального образования Крымский район письма из Крымской межрайонной прокуратуры с разъяснением изменений федерального и краевого законодательства, с требованием внесения соответствующих изменений в постановление администрации муниципального образования Крымский район «Об утверждении Порядка принятия решения о заключении концессионного соглашения от имени муниципального образования Крымский район» от 9 июня 2021 года №1543.
Проект постановления администрации муниципального образования Крымский район «Об утверждении Порядка принятия решения о заключении концессионного соглашения от имени муниципального образования Крымский район»  принимается повторно.
2.3. Субъекты общественных отношений, заинтересованные в устранении проблемы, их количественная оценка:
юридические лица или индивидуальные предприниматели, а также физические лица, изъявившие желание принять участие в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, объектом которого являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, указанных в части 1 статьи 48 Федерального закона "О концессионных соглашениях"
2.4. Характеристика негативных эффектов, возникающих в связи с наличием проблемы, их количественная оценка:
отсутствие утвержденной формы для участия в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, объектом которого являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, указанных в части 1 статьи 48 Федерального закона "О концессионных соглашениях" является препятствием в получении сведений в отношении различных категорий лиц, изъявивших желания принять участие в конкурсе.
2.5. Причины возникновения проблемы и факторы, поддерживающие ее существование:
Разработка и приведение в соответствие с действующим законодательством нормативно правовых актов на местном уровне
2.6. Причины невозможности решения проблемы участниками соответствующих отношений самостоятельно, без вмешательства государства:
Нормативно-правовой акт издают в пределах своей компетенции органы местного самоуправления
2.7. Опыт решения аналогичных проблем в других субъектах Российской Федерации, муниципальных образованиях Краснодарского края, иностранных государствах: 
Внесение изменений вносится впервые в соответствие с письмом Крымской межрайонной прокуратуры от 9 сентября 2022 года № 22-05-2022/652, аналогов не выявлено.
2.8. Источники данных:
законодательство Российской Федерации: приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 24 мая 2022 года № 406/пр «Об утверждении формы предоставления сведений для участия в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, объектом которого  являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, указанных в части 1 статьи 48 Федерального закона «О концессионных соглашениях»
2.9. Иная информация о проблеме: отсутствует.
3. Определение целей предлагаемого правового регулирования и индикаторов для оценки их достижения
	3.1. Цели предлагаемого
правового регулирования

	3.2. Сроки
достижения целей
предлагаемого
правового
регулирования

	3.3. Периодичность
мониторинга достижения
целей предлагаемого
правового регулирования


	Согласно концессионному соглашению заявка на участие в конкурсе должна содержать сведения о лицах, участниках конкурса. Вносимая в нормативно правовой акт утвержденная форма содержит сведения, которые открываю информацию об участниках конкурса.
	С даты подписания НПА
	Отсутствует



3.4. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области, которые определяют необходимость постановки указанных целей:
Федеральный закон от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях»,  приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 24 мая 2022 года № 406/пр «Об утверждении формы предоставления сведений для участия в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, объектом которого  являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, указанных в части 1 статьи 48 Федерального закона «О концессионных соглашениях»


	3.5. Цели
предлагаемого
правового
регулирования

	3.6.Индикаторы
достижения целей
предлагаемого
правового
регулирования

	3.7. Единица
измерения
индикаторов

	3.8.Целевые
значения
индикаторов 
по годам


	Цель 1
	1.1. Индикатор
	
	

	Отмена ранее принятого постановления администрации муниципального образования Крымский район «Об утверждении Порядка принятия решения о заключении концессионного соглашения от имени муниципального образования Крымский район» от 9 июня 2021 года №1543 путем признания его утратившим силу и утверждение нового правового акта с внесенными изменениями в части утвержденной формы сведений для участия в конкурсе.
	-
	-
	отсутствует



3.9. Методы расчета индикаторов достижения целей предлагаемого правового регулирования, источники информации для расчетов: отсутствует
3.10. Оценка затрат на проведение мониторинга достижения целей предлагаемого правового регулирования: отсутствует                                                                                
4. Качественная характеристика и оценка численности потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования (их групп):
	4.1. Группы потенциальных
адресатов предлагаемого
правового регулирования (краткое
описание их качественных
характеристик)

	4.2. Количество
участников группы
	4.3. Источники
данных


	Юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица
	Не ограничено
	Не ограничено



5. Изменение функций (полномочий, обязанностей, прав) органов местного самоуправления, а также порядка их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования:
	5.1. Наименование
функции
(полномочия,
обязанности или
права)

	5.2.
Характер
функции
(новая /
изменяемая /
отменяемая)

	5.3.
Предполагае
мый
порядок
реализации

	5.4. Оценка
изменения
трудовых затрат
(чел./час в год),
изменения
численности
сотрудников
(чел.)

	5.5. Оценка
изменения
потребностей
в других
ресурсах


	1. Наименование органа местного самоуправления:

	Принятие решение о заключении концессионных соглашений
	новая
	В соответствии с постановлением
	Реализация постановления предполагается в рамках численности администрации
	Изменение потребностей не планируется



6. Оценка дополнительных расходов (доходов) районного бюджета (бюджета муниципального образования Крымский район), связанных с введением предлагаемого правового регулирования:
	6.1. Наименование функции
(полномочия, обязанности или
права) (в соответствии с
пунктом 5.1)

	6.2. Виды расходов
(возможных поступлений)
районного бюджета (бюджета муниципального образования Крымский район)
	6.3.
Количественная
оценка расходов и
возможных
поступлений,
млн. рублей


	Заключение концессионных соглашений
	отсутствуют
	отсутствуют


6.4. Другие сведения о дополнительных расходах (доходах) районного бюджета (бюджета муниципального образования Крымский район), возникающих в связи с введением предлагаемого правового регулирования: отсутствуют
6.5. Источники данных: отсутствует
7. Изменение обязанностей (ограничений) потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования и связанные с ними дополнительные расходы (доходы):
	7.1. Группы
потенциальных
адресатов
предлагаемого
правового
регулирования
(в соответствии
с п. 4.1 сводного
отчета)

	7.2. Новые обязанности и
ограничения, изменения
существующих
обязанностей и
ограничений, вводимые
предлагаемым правовым
регулированием (с
указанием
соответствующих
положений проекта
муниципального
нормативного правового
акта)

	7.3. Описание
расходов и
возможных
доходов,
связанных с
введением
предлагаемого
правового
регулирования

	7.4.
Количественн
ая оценка,
млн. рублей


	Юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица
	Лица предоставляют к заявке на участие в конкурсе на заключение концессионного соглашения сведения согласно утвержденной Минстроем России форме:
[bookmark: sub_1001]1. Сведения о лицах, которые имеют право прямо или косвенно распоряжаться (в том числе на основании договора доверительного управления имуществом, договора простого товарищества, договора поручения или в результате других сделок либо по иным основаниям) более чем пятьюдесятью процентами общего количества голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал хозяйственного общества, либо более чем пятьюдесятью процентами общего количества голосов общего числа членов кооператива или участников хозяйственного товарищества:
[bookmark: sub_1012][bookmark: _GoBack](для органов государственной власти и местного самоуправления - полное и сокращенное наименования органа (последнее - при наличии), реквизиты нормативного правового акта, в соответствии с которым осуществляется деятельность данного органа;
[bookmark: sub_1013]для юридических лиц - полное и сокращенное наименования (последнее - при наличии), основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц (для иностранного юридического лица - регистрационный номер, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог), идентификационный номер налогоплательщика (для иностранного юридического лица - код налогоплательщика, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог и (или) идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный налоговым органом Российской Федерации);
[bookmark: sub_1014]для индивидуальных предпринимателей - фамилия, имя, отчество (при наличии), основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, идентификационный номер налогоплательщика;
[bookmark: sub_1015]для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), серия и номер документа, удостоверяющего личность физического лица, адрес регистрации, страховой номер индивидуального лицевого счета (при наличии), идентификационный номер налогоплательщика или в соответствии с законодательством соответствующего иностранного государства аналог идентификационного номера налогоплательщика;
[bookmark: sub_1016]ин-формация о документах, на основании которых лицо имеет право прямо или косвенно распоряжаться более чем пятьюдесятью процентами общего количества голосов, приходящихся на голосующие акции (доли), составляющие уставный капитал хозяйственного общества, либо более чем пятьюдесятью процентами общего количества голосов общего числа членов кооператива или участников хозяйственного товарищества (вид, дата и номер документа);
[bookmark: sub_1017]в случае отсутствия таких лиц необходимо указывать "указанные лица отсутствуют", в случае отсутствия таких сведений необходимо указывать "сведения отсутствуют")
[bookmark: sub_1002]2. Сведения о лицах, которые на основании договора или по иным основаниям получили право или полномочие определять решения, принимаемые заявителем, в том числе определять условия осуществления заявителем предпринимательской деятельности:
[bookmark: sub_1022](для органов государственной власти и местного самоуправления - полное и сокращенное наименования органа (последнее - при наличии), реквизиты нормативного правового акта, в соответствии с которым осуществляется деятельность данного органа;
[bookmark: sub_1023]для юридических лиц - полное и сокращенное наименования (последнее - при наличии), основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц (для иностранного юридического лица - регистрационный номер, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог), идентификационный номер налогоплательщика (для иностранного юридического лица - код налогоплательщика, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог и (или) идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный налоговым органом Российской Федерации);
[bookmark: sub_1024]для индивидуальных предпринимателей - фамилия, имя, отчество (при наличии), основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, идентификационный номер налогоплательщика;
[bookmark: sub_1025]для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), серия и номер документа, удостоверяющего личность физического лица, адрес регистрации, страховой номер индивидуального лицевого счета (при наличии), идентификационный номер налогоплательщика или в соответствии с законодательством соответствующего иностранного государства аналог идентификационного номера налогоплательщика;
[bookmark: sub_1026]информация о документах, на основании которых лицо имеет право или полномочие определять решения, принимаемые заявителем, в том числе определять условия осуществления заявителем предпринимательской деятельности (вид, дата и номер документа);
[bookmark: sub_1027]в случае отсутствия таких лиц необходимо указывать "указанные лица отсутствуют", в случае отсутствия таких сведений необходимо указывать "сведения отсутствуют")
[bookmark: sub_1003][bookmark: sub_1032]3. Сведения о лицах, которые имеют право назначать единоличный исполнительный орган и (или) более чем пятьдесят процентов состава коллегиального исполнительного органа заявителя и (или) имеют безусловную возможность избирать более чем пятьдесят процентов состава совета директоров (наблюдательного совета) или иного коллегиального органа управления заявителя:
(для органов государственной власти и местного самоуправления - полное и сокращенное наименования органа (последнее - при наличии), реквизиты нормативного правового акта, в соответствии с которым осуществляется деятельность данного органа;
[bookmark: sub_1033]для юридических лиц - полное и сокращенное наименования (последнее - при наличии), основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц (для иностранного юридического лица - регистрационный номер, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог), идентификационный номер налогоплательщика (для иностранного юридического лица - код налогоплательщика, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог и (или) идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный налоговым органом Российской Федерации);
[bookmark: sub_1034]для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), серия и номер документа, удостоверяющего личность физического лица, адрес регистрации, страховой номер индивидуального лицевого счета (при наличии), идентификационный номер налогоплательщика или в соответствии с законодательством соответствующего иностранного государства аналог идентификационного номера налогоплательщика;
[bookmark: sub_1035]информация о документах, на основании которых лицо имеет право назначать единоличный исполнительный орган и (или) более чем пятьдесят процентов состава коллегиального исполнительного органа заявителя и (или) имеет безусловную возможность избирать более чем пятьдесят процентов состава совета директоров (наблюдательного совета) или иного коллегиального органа управления заявителя (вид, дата и номер документа);
[bookmark: sub_1036]в случае отсутствия таких лиц необходимо указывать "указанные лица отсутствуют", в случае отсутствия сведений необходимо указывать "сведения отсутствуют")
[bookmark: sub_1004][bookmark: sub_1042]4. Сведения о лицах, которые осуществляют полномочия управляющей компании заявителя:
(для юридических лиц - полное и сокращенное наименования (последнее - при наличии), основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц (для иностранного юридического лица - регистрационный номер, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог), идентификационный номер налогоплательщика (для иностранного юридического лица - код налогоплательщика, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог и (или) идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный налоговым органом Российской Федерации);
[bookmark: sub_1043]для индивидуальных предпринимателей - фамилия, имя, отчество (при наличии), основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, идентификационный номер налогоплательщика;
[bookmark: sub_1044]информация о документах, на основании которых лицо осуществляет полномочия управляющей компании заявителя (вид, дата и номер документа);
[bookmark: sub_1045]в случае отсутствия таких лиц необходимо указывать "указанные лица отсутствуют", в случае отсутствия сведений необходимо указывать "сведения отсутствуют")
[bookmark: sub_1005]5. Сведения о лицах, в интересах которых прямо или косвенно осуществляется владение более чем двадцатью пятью процентами акций (долей) заявителя их номинальными держателями, а также о лицах, учрежденных в иностранном государстве, которое предоставляет льготный налоговый режим и (или) законодательством которого не предусматриваются раскрытие и предоставление информации о юридическом лице (офшорные зоны):
[bookmark: sub_1052] (для органов государственной власти и местного самоуправления - полное и сокращенное наименования органа (последнее - при наличии), реквизиты нормативного правового акта, в соответствии с которым осуществляется деятельность данного органа;
[bookmark: sub_1053]для юридических лиц - полное и сокращенное наименования (последнее - при наличии), основной государственный регистрационный номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц (для иностранного юридического лица - регистрационный номер, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог), идентификационный номер налогоплательщика (для иностранного юридического лица - код налогоплательщика, присвоенный данному юридическому лицу в стране регистрации (инкорпорации), или его аналог и (или) идентификационный номер налогоплательщика, присвоенный налоговым органом Российской Федерации);
[bookmark: sub_1054]для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), серия и номер документа, удостоверяющего личность физического лица, адрес регистрации, страховой номер индивидуального лицевого счета (при наличии), идентификационный номер налогоплательщика или в соответствии с законодательством соответствующего иностранного государства аналог идентификационного номера налогоплательщика;
[bookmark: sub_1055]в случае отсутствия таких лиц необходимо указывать "указанные лица отсутствуют", в случае отсутствия сведений необходимо указывать "сведения отсутствуют").

	Не предусмотрено
 
	-



7.5. Издержки и выгоды адресатов предлагаемого правового регулирования, не поддающиеся количественной оценке: отсутствуют
7.6. Источники данных: отсутствуют
8. Оценка рисков неблагоприятных последствий применения предлагаемого правового регулирования:
	8.1. Виды
рисков

	8.2. Оценка
вероятности
наступления
неблагоприятных
последствий

	8.3. Методы
контроля рисков

	8.4. Степень контроля
рисков (полный /
частичный /
отсутствует)


	отсутствуют
	отсутствуют
	отсутствуют
	отсутствуют



8.5. Источники данных: отсутствует
9. Сравнение возможных вариантов решения проблемы:
	
	Вариант 1
	Вариант 2

	9.1. Содержание варианта решения
проблемы
	Введение правового регулирования
	Невмешательство

	9.2. Качественная характеристика и
оценка динамики численности
потенциальных адресатов
предлагаемого правового регулирования
в среднесрочном периоде ( 1 - 3 года)
	Число  участников конкурса не меняется
	Число  участников конкурса не меняется

	9.3. Оценка дополнительных расходов
(доходов) потенциальных адресатов
регулирования, связанных с введением
предлагаемого правового регулирования
	Не предусмотрено
	Не предусмотрено

	9.4. Оценка расходов (доходов) местных
бюджетов, связанных с введением
предлагаемого правового регулирования
	Не предусмотрено
	Не предусмотрено

	9.5. Оценка возможности достижения
заявленных целей регулирования
(раздел 3 сводного отчета) посредством
применения рассматриваемых
вариантов предлагаемого правового
регулирования
	Заявленная цель исполнена
	Заявленная цель не исполнена

	9.6. Оценка рисков неблагоприятных
последствий
	Получение полной информации об участниках конкурса
	Отсутствие информации об участниках конкурса



9.7. Обоснование выбора предпочтительного варианта решения выявленной проблемы: 
Принятие Порядка с внесенными изменениями позволит получить наиболее полную информацию об участниках в конкурсе на право заключения концессионного соглашения, объектом которого  являются объекты теплоснабжения, централизованные системы горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельные объекты таких систем, указанных в части 1 статьи 48 Федерального закона «О концессионных соглашениях», повысить уровень качества принятия решения о заключении концессионных соглашений от имени муниципального образования муниципального образования Крымский район
9.8. Детальное описание предлагаемого варианта решения проблемы:
В случае, если будет принят проект постановления администрации муниципального образования Крымский район «Об утверждении Порядка принятия решения о заключении концессионного соглашения от имени муниципального образования Крымский район» с внесенными изменениями по части включения к заявке утвержденной формы сведений о лицах, участниках конкурса, то заявка будет содержать все необходимые сведения о лицах, поименованных в статье 48 Федерального закона «О концессионных соглашениях»
10. Оценка необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу муниципального нормативного правового акта либо необходимость распространения предлагаемого правового регулирования на ранее возникшие отношения: отсутствует
10.1. Предполагаемая дата вступления в силу муниципального нормативного
правового акта:
ноябрь 2022 года
10.2. Необходимость установления переходного периода и (или) отсрочки введения предлагаемого правового регулирования: отсутствует
10.3. Необходимость распространения предлагаемого правового регулирования на ранее возникшие отношения: отсутствует.
10.3.1. Период распространения на ранее возникшие отношения: нет.
10.4. Обоснование необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу муниципального нормативного правового акта либо необходимости распространения предлагаемого правового регулирования на ранее возникшие отношения: отсутствует.



	Начальник управления инвестиций
и потребительской сферы администрации 
муниципального образования Крымский район
	О.П.Сергеева
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