Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детской школы искусств станицы Варениковской муниципального образования Крымский район за 2023 год и истекший период 2024 года», а также о принятых мерах по устранению выявленных нарушений

В соответствии с пунктом 3.5 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Крымский район на 2024 год в период с 02.05.2024 по 31.07.2024 проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детской школы искусств станицы Варениковской муниципального образования Крымский район за 2023 год и истекший период 2024 года».
По итогам контрольного мероприятия в деятельности МБУДО ДШИ станицы Варениковской подведомственного управлению культуры администрации муниципального образования Крымский район выявлены отдельные нарушения законодательства, повлекшие за собой внесение представлений контрольно-счетной палаты объектам контроля.
По результатам представления МБУДО ДШИ станицы Варениковской приняты исчерпывающие меры по устранению выявленных нарушений, причин и условий, способствовавших их совершению. В частности, возвращены в бюджет муниципального образования Крымский район денежные средства в сумме 13,5 тыс.руб., выплаченные сотруднику за счет субсидии на выполнение муниципального задания, а не за счет средств от оказания платных услуг. 
В связи с принятием объектами контроля достаточных мер по устранению нарушений, причин и условий, способствовавших их совершению, а также на основании представленных объектами контроля документов, подтверждающих принятие таких мер, представления контрольно-счетной палаты сняты с контроля.


