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В соответствии с пунктом 2.1 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального образования Крымский район (далее – контрольно-счетная палата) на 2024 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проверка целевого использования иного межбюджетного трансферта на финансовое обеспечение расходных обязательств поселений Крымского района по участию в предупреждении чрезвычайной ситуации в 2023 году». Объектами контроля являлись:
- администрация Крымского городского поселения;
- администрация Мерчанского сельского поселения Крымского района. 
В рамках мероприятия проверено целевое использование межбюджетного трансферта на финансовое обеспечение расходных обязательств поселений Крымского района по участию в предупреждении чрезвычайной ситуации в 2023 году.
В ходе проверки установлено, что средства краевого и местного бюджетов администрацией Крымского городского поселения Крымского района и администрацией Мерчанского сельского поселения Крымского района использованы в полном объеме в соответствии с условиями предоставления субсидии и условиями муниципального контракта от 20.06.2023 №204-820-2023-03625101-017, 26.06.2023 № 48.
О результатах проведенного мероприятия проинформированы главы поселений.

