Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия
[bookmark: _Hlk187398719]«Проверка целевого использования иного межбюджетного трансферта на финансовое обеспечение расходных обязательств поселений Крымского района по участию в предупреждении чрезвычайной ситуации природного характера в части проведения экстренных мероприятий по расчистке русел рек от поваленных деревьев и других древесных остатков в 2024 году»

На основании запроса Крымской межрайонной прокуратуры № Исорг-200300056-517-24/18213-20030056 от 07.10.2024 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ эффективности предоставления и использования субсидий в рамках реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Проверка целевого использования иного межбюджетного трансферта на финансовое обеспечение расходных обязательств поселений Крымского района по участию в предупреждении чрезвычайной ситуации природного характера в части проведения экстренных мероприятий по расчистке русел рек от поваленных деревьев и других древесных остатков в 2024 году» (далее – ЭАМ).
Объектами ЭАМ являлись администрация Киевского сельского поселения Крымского района, администрация Адагумского сельского поселения Крымского района, администрация Молдаванского сельского поселения Крымского района.
В результате проверки целевого использования иного межбюджетного трансферта установлено:
Средства Краевого бюджета Краснодарского края на финансовое обеспечение расходных обязательств по участию в предупреждении чрезвычайных ситуаций природного характера в части проведения экстренных мероприятий по расчистке русел рек от поваленных деревьев и других древесных остатков использованы в полном объеме  в соответствии с условиями предоставления межбюджетных трансфертов (постановление губернатора Краснодарского края № 281 от 22.05.2024 «О выделении средств из бюджета Краснодарского края в 2024 году» и приложение №1 «Правила предоставления и методика распределения в 2024 году иных межбюджетных трансфертов» и муниципальных контрактов № 0706/Р от 17.06.2024 года, №№ЧС-01;ЧС-02 от 20.06.2024 года, № 18062024 от 18.06.2024 года.
О результатах экспертно-аналитического мероприятия Крымская межрайонная прокуратура в лице заместителя Крымского межрайонного прокурора А.С.Сергеева, главы поселений.

